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T1 11/12, I1.3 Indique se cada uma das seguintes afirmacoes é verdadeira
(V) ou falsa (F).
1. No método de FORD-FULKERSON, para uma rede de fluxo com capaci- \/

dades inteiras, um arco pode ser critico no maximo O(|f*|) vezes.

2. Ap6s a aplicagao do método de FORD-FULKERSON é possivel detectar um \/
corte minimo em tempo O(V + E).

3. A complexidade do método de FORD-FULKERSON é O(V3). ,F

4. [Durante a execucao do método de FORD-FULKERSON pode existir um \/
’vértice u €V \{s,t} talque Y .\ f(u,v) #0.

5. Apés a execugao do método de FORD-FULKERSON nao pode existir um ’F
caminho na rede residual nem de s para t, nem de t para s.

6. Apés a execucao do método de FORD-FULKERSON, podem existir mais do \/‘
que um corte minimo.
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